
 

 

  RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP PJJ)  

Sekolah : MA YSPIS 

Kelas/Semester     : XII MIPA / I 

Tahun pelajara        : 2020/2021 

Mata Pelajaran : Matematika Wajib 

Materi Pokok   : Kedudukan titik, garis dan bidang 
Waktu                :  1x pertemuan (2x60 menit) 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Peserta didik dapat menentukan kedudukan titik, garis dan bidang dalam ruang dimensi tiga 
B. Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan Pendahuluan (10 menit) 

1. Guru dan Peserta didik telah terhubung di E-Learning MA YSPIS http://belajar.mayspis.sch.id/ 

2. Guru menyapa peserta didik di forum kelas online  dilanjutkan dengan mengajak peserta didik membaca 

doa di dalam hati. 

3. Guru mengecek kehadiran peserta didik. 

4. Guru memberi motivasi kepada peserta didik untuk tetap semangat belajar dan menjaga kesehatan 

ditengah pandemi covid -19  

5. Guru menginformasikan tujuan pembelajaran dan manfaat mempelajari materi ini melalui pembelajaran 

jarak jauh 
Kegiatan Inti (100 menit) 

1. Peserta didik memilih bahan ajar pada dasbor e-learning madrasah tentang Kedudukan Titik, Garis dan 
Bidang 

2. Peserta didik  mempelajari bahan ajar tentang Konsep geometri ruang 
3. Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk membuat pertanyaan tentang Kedudukan 

Titik, Garis dan Bidang dari apa yang sudah dipelajari melalui bahan ajar. 
4. Peserta didik diberikan lembar kerja tentang Kedudukan Titik, Garis dan Bidang 
5. Peserta didik mempresentasikan hasil Lembar kerja dengan menulis di forum kelas online 
6. Peserta didik diminta mengirim hasil pekerjaan Lembar kerja  presentasi dengan mengaplaud di menu 

tugas KI4 
7. Peserta didik bersama guru membuat kesimpulan dari apa yang telah dipelajari 

Kegiatan Penutup (10 menit) 

1. Guru memberikan penguatan konsep  dengan memberikan kuis  

2. Guru memberikan refleksi apakah peserta didik menemukan kesulitan dalam  pembelajaran  ini 

3. Guru dan Peserta didik membuat kesepakatan  untuk  pembelajaran berikutnya. 

4. Guru mengakhiri pembelajaran jarak jauh dengan salam 
C. Penilaian 

1. Sikap : Observasi keaktifan dan kedisiplinan dalam mengikuti pembelajaran 

2. Pengetahuan: Guru memberikan tes  secara  tertulis/daring  
3. Ketrampilan : Catatan  hasil lembar kerja peserta didik  

 

 

 

 

Mengetahui,      Rembang, 13 Juli 2020 

Kepala MA YSPIS     Guru Mata Pelajaran 

 

 

 

 

MUHTAR NUR HALIM, S.H.,M.S   SAIFULLAH, S.Pd 
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